

Вел. Ростов,
1981, Х р о
Д. Шадрин
ТЕАТРАЛЬНО

Какие новые спектакли увидят еще в этом сезоне ростовчане? На вопрос нашего корреспондента отвечают:

И. ПЕРМИНОВА,

заведующая литературной частью театра имени М. Горького:

— В театре имени М. Горького сейчас напряженная творческая жизнь. Каждый вечер, как всегда, спектакли. Днем — репетиции. Первая театральная премьера — для ребят. В дни школьных каникул юные зрители увидели «Сказку о храбром солдате, девушке-недотроге и короле-пирате». Режиссер спектакля — Б. Грацатов.

В апреле мы пригласим наших зрителей на премьеру итальянской комедии «Моя профессия — сеньор из общества». В спектакле, который ставит В. Шиловский, много музыки, комедийных ситуаций.

Постановка зарубежной классики — добрая традиция нашего театра: На его сцене шли трагедии Шекспира, драмы Уильямса, комедии Гольдони. И вот вновь Шекспир. В мае мы покажем премьеру спектакля «Укрощение строптивой». Работа для коллектива очень ответственная. Ведь старожилы помнят этот спектакль с участием блистательной Веры Марецкой и Николая Мордвинова.

В нашем спектакле главные роли режиссер И. Пеккер доверил молодым актерам.